
Rada Gminy Mściwojów 

Sesja 

Protokół nr XXI.3.2026 

XXI Sesja w dniu 29 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 29 kwietnia 2026 o godz. 13:35, a zakończono o godz. 15:24 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni:  

1. Jan Chomiak  

2. Paweł Idczak  

3. Jan Kołodziejczyk  

4. Agnieszka Loranty  

5. Zbigniew Łuniewski  

6. Henryk Michalak  

7. Krzysztof Opora  

8. Ewa Pawlik  

9. Andrzej Puchała  

10. Marek Rajnert  

11. Tomasz Siczek  

12. Agnieszka Skutnicka  

13. Iwona Spurek-Majka  

14. Bartosz Święs  

15. Marek Warszawa  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Mariusz Foryś - Wójt Gminy Mściwojów 

2. Waldemar Dziędzioła – Zastępca Wójta Gminy Mściwojów 

3. Monika Białek – Skarbnik Gminy Mściwojów 

4. Michał Bander – Starosta Jaworski 

5. bryg. Tomasz Kita – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Jaworze 

6. mł. insp. Justyna Kowalczyk – Komendant Powiatowy Policji w Jaworze 

7. podkom. Mariusz Bojarczuk – ekspert Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji 

w Jaworze 

8. Kierownicy Jednostek i Sołtysi 

 

Podjęte uchwały na XXI sesji Rady Gminy Mściwojów:  

- uchwała Nr XXI.141.2026 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mściwojów, 

- uchwała Nr XXI.142.2026 w sprawie zmian budżetu Gminy Mściwojów na rok 2026, 

- uchwała Nr XXI.143.2026 w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

umarzania, odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających 

charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Mściwojów lub jej jednostkom 

organizacyjnym oraz wskazanie organu lub osób do tego uprawnionych, określenia 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną, 

- uchwała Nr XXI.144.2026 w sprawie realizacji Programu „Opieka Wytchnieniowa” dla 

Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

 



1. Otwarcie sesji. 

Otwarcia XXI sesji Rady Gminy Mściwojów dokonał Przewodniczący Rady Tomasz Siczek. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

W sesji uczestniczyło 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania uchwał. 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

W związku z niewniesieniem uwag do protokołu z XX sesji Rady Gminy Pan Przewodniczący 

stwierdził, że uważa się go za przyjęty. 

 

4. Informacja na temat stanu mienia, bezpieczeństwa publicznego i scalania gruntów na terenie 

Gminy Mściwojów. 

Informację na temat stanu mienia, bezpieczeństwa publicznego i scalania gruntów na terenie 

Gminy Mściwojów przedstawił Starosta Jaworski.  

Po wysłuchaniu Pana Starosty głos zabrali Radni. 

Radny Jan Chomiak zapytał o przebudowę drogi powiatowej przez wieś Luboradz. 

Radny Krzysztof Opora zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie remontu drogi powiatowej we 

wsi Snowidza. 

Radny Zbigniew Łuniewski podziękował za przeprowadzoną inwestycję, tj. przebudowę drogi 

powiatowej relacji Niedaszów – Zimnik. 

Radny Jan Chomiak zwrócił uwagę na problem związany z dużym natężeniem ruchu, 

szczególnie w czasie weekendu, przez wsie Marcinowice, Luboradz, Mściwojów wynikający 

z algorytmu wyznaczenia trasy z A4 do S3 przez te miejscowości. 

Radna Agnieszka Loranty zwróciła się z zapytaniem w sprawie jej interpelacji dotyczącej 

przejścia dla pieszych w okolicy szkoły, czy będzie wykonane podwyższenie. 

Radny Tomasz Siczek zwrócił się z prośbą o podjęcie działań zmierzających do wybudowania 

chodnika przy drodze powiatowej relacji Mściwojów – Niedaszów w kierunku zbiornika 

wodnego Mściwojów. 

Pan Starosta udzielił odpowiedzi na zgłaszane przez Radnych wnioski. 

 

5. Informacja na temat stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy 

Mściwojów i Powiatu Jaworskiego za 2025 rok. 

Informację na temat stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy 

Mściwojów i Powiatu Jaworskiego za 2025 rok przedstawił podkom. Mariusz Bojarczuk - 

ekspert Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Jaworze. 

Po wysłuchaniu informacji nie zgłoszono uwag i pytań. 

 

6. Informacja na temat stanu bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej na terenie Gminy 

Mściwojów i Powiatu Jaworskiego za 2025 rok. 

Informację na temat stanu bezpieczeństwa i ochrony przeciwpożarowej na terenie Gminy 

Mściwojów i Powiatu Jaworskiego za 2025 rok przedstawił bryg. Tomasz Kita – Komendant 

Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Jaworze. 

Po wysłuchaniu informacji nie zgłoszono uwag i pytań. 

 

Ogłoszono przerwę w obradach. 

Zaproszeni goście: Pan Michał Bander – Starosta Jaworski, Pan bryg. Tomasz Kita – 

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Jaworze, Pani mł. insp. Justyna 

Kowalczyk – Komendant Powiatowy Policji w Jaworze oraz Pan podkom. Mariusz Bojarczuk 

– ekspert Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Jaworze opuścili obrady sesji. 



Po przerwie przystąpiono do realizacji kolejnego punktu zgodnie z porządkiem obrad. 

 

7. Informacja na temat działalności Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Gminy 

Mściwojów. 

Informację na temat działalności Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Gminy Mściwojów 

przedstawił Tomasz Siczek – Prezes Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP. 

Po wysłuchaniu informacji nie zgłoszono uwag i pytań. 

 

8. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami tj. od 11 marca 2026 r. do chwili 

obecnej. 

Do przedstawionej przez Wójta informacji z działalności w okresie między sesjami tj. od 

11.03.2026 r. do chwili obecnej nie zgłoszono uwag i pytań. 

 

9. Rozpatrzenie uchwał: 

Uchwały były szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji Rady Gminy 

Mściwojów przed sesją w dniu 29.04.2026 r. Głosowania nad poszczególnymi uchwałami 

odbywały się na urządzeniach umożliwiających sporządzenie imiennego wykazu głosowań. 

Nie zgłoszono uwag i pytań do projektów uchwał. 

 

1) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mściwojów  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mściwojów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Chomiak, Paweł Idczak, Jan Kołodziejczyk, Agnieszka Loranty, Zbigniew Łuniewski, 

Henryk Michalak, Krzysztof Opora, Ewa Pawlik, Andrzej Puchała, Tomasz Siczek, Agnieszka 

Skutnicka, Iwona Spurek-Majka, Bartosz Święs, Marek Warszawa 

NIEOBECNI (1) 

Marek Rajnert 

Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mściwojów została 

podjęta w głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” przy obecności 14 radnych. 

(Uchwała Nr XXI.141.2026 w załączeniu) 

 

2) w sprawie zmian budżetu Gminy Mściwojów na rok 2026 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Mściwojów na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Chomiak, Paweł Idczak, Jan Kołodziejczyk, Agnieszka Loranty, Zbigniew Łuniewski, 

Henryk Michalak, Krzysztof Opora, Ewa Pawlik, Andrzej Puchała, Tomasz Siczek, Agnieszka 

Skutnicka, Iwona Spurek-Majka, Bartosz Święs, Marek Warszawa 

NIEOBECNI (1) 

Marek Rajnert 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Gminy Mściwojów na rok 2026 została podjęta 

w głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” przy obecności 14 radnych. 

(Uchwała Nr XXI.142.2026 w załączeniu) 



3) w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub 

rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających 

Gminie Mściwojów lub jej jednostkom organizacyjnym oraz wskazanie organu lub osób do 

tego uprawnionych, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, 

w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, 

odraczania lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Mściwojów lub jej jednostkom organizacyjnym oraz wskazanie organu 

lub osób do tego uprawnionych, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej 

w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Chomiak, Paweł Idczak, Jan Kołodziejczyk, Agnieszka Loranty, Zbigniew Łuniewski, 

Henryk Michalak, Krzysztof Opora, Ewa Pawlik, Andrzej Puchała, Tomasz Siczek, Agnieszka 

Skutnicka, Iwona Spurek-Majka, Bartosz Święs, Marek Warszawa 

NIEOBECNI (1) 

Marek Rajnert 

Uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania 

lub rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Mściwojów lub jej jednostkom organizacyjnym oraz wskazanie organu 

lub osób do tego uprawnionych, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej 

w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną podjęta w głosowaniu 

jawnym jednogłośnie „za” przy obecności 14 radnych. 

(Uchwała Nr XXI.143.2026 w załączeniu) 

 

4) w sprawie realizacji Programu „Opieka Wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego – edycja 2026 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie realizacji Programu „Opieka Wytchnieniowa” dla Jednostek 

Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Chomiak, Paweł Idczak, Jan Kołodziejczyk, Agnieszka Loranty, Zbigniew Łuniewski, 

Henryk Michalak, Krzysztof Opora, Ewa Pawlik, Andrzej Puchała, Tomasz Siczek, Agnieszka 

Skutnicka, Iwona Spurek-Majka, Bartosz Święs, Marek Warszawa 

NIEOBECNI (1) 

Marek Rajnert 

Uchwała w sprawie realizacji Programu „Opieka Wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego – edycja 2026 została podjęta w głosowaniu jawnym jednogłośnie „za” przy 

obecności 14 radnych. 

(Uchwała Nr XXI.144.2026 w załączeniu) 

 

10. Sprawy różne, wolne wnioski i informacje. 

W ramach spraw różnych, wolnych wniosków i informacji poruszono: 

Radny Paweł Idczak zapytał o światłowody. 



Wójt udzielił odpowiedzi. 

Radny Marek Warszawa zwrócił się z prośbą o wymianę tablic wzdłuż ścieżki przyrodniczej 

w parku w Mściwojowie, szczególnie koło zwierzątek oraz o wycięcie lipy przy stawie, gdyż 

jest spróchniała i grozi zawaleniem. 

Wójt udzielił odpowiedzi i poprosił o złożenie interpelacji pisemnej w tym zakresie. 

Radny Jan Chomiak zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości odtworzenia ścieżki pieszej 

z Luboradza do Mściwojowa biegnącej koło oczyszczalni ścieków. 

Innych spraw różnych, wolnych wniosków i informacji nie zgłoszono. 

 

11. Zamknięcie sesji. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Pan Przewodniczący zamknął XXI sesję Rady Gminy 

Mściwojów dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Mściwojów 

 

Tomasz Siczek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: Małgorzata Tomczuk- inspektor 


